3agadi Ans ek3amMeHauiiHux bineTis

1. Posp’s13aTu piBHSHHS:

rx 1 2

3 1 -1 :‘
1

2 1‘
r—5 1

-1 3.

2. Posp’s3aTn cucremy JIHIHHUX PiBHSHD:

fx1—|—2x2+3x3 :6,
2¢1 — 3x9o + 23 =0,
31y — 229 + 43 =5,
| 21 — 23 + 3u3 = 3.

3. 3naiitn MaTpuifo X 3 piBHSHHSI:

s

4. 3naiiTi 0O0epHEHY MaTPHUIO J0 MATPHUIL

1 01
0 0 2
-1 31
5. BuaiiTu paHr MaTpuIl
-1 0 3 =2
2 3 -1 =3
3 6 1 -8

6. Po3B’si3aTn oHOpiIHY cUCTEMY JIHIHHUX PIBHAHD:

x1—2x2+3933—x4 :0,
Ty + 9 — w3+ 214 =0,
4x1 — dxo +8x3+ x4 = 0.

7. BeranoBuTn, un € cucremMa BEKTOPIB JIIHIITHO-HE3aJIE2KHOIO:



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

SHaiiTn MaTPUIO IePexo/y Bij Oa3ucy €3, €3, €3, €4 /10 Da3ucy €3, €4, €9, €7.

5 5]

. — — —/ —/ o :
nepexoy Bij 6a3ucy €1, €3 J10 Dasucy €y, € . JHAWTH KOOPJAMHATU BEKTOPIB
— — P —/
€1, € B basuci €1, e .

Jlano MaTpuIro

Bekrop ¥ B 6a3uci €7, €5 mae koopanaaru (1, —2). 3HallTi KOOPAUHATH 1IHOTO
- =/ — — —/ — —
BeKTOpa B Oasuci €1 = e + 2¢e3, €5 = —€1 + €3.

—1 1

BEKTOPH @, b yTBOPIOIOTHL Oa3MC 1 3HAWTU KOOPJIUHATH BEKTOPa C B ILOMY
Oazuci.

B 6asuci €], €5 maHo BEKTOpH 4 = [ 2 }, b = [3], c = [ﬂ Hosectu, 1110

Iano BekTOpHU €71, €3, €3, IO YTBOPIOIOTH OPTOHOPMOBaHMIT Oaszuc. 3HaiiTn
-, |z|, axuo

—

T =26 —3e3+4e3, y=e1+ e — bes.

SHalTH MaTPUIO JIHIHHOIO NEPEeTBOPEHHS, siKe IePEeBOJINTh JIOBLILHUI Be-
KTOp T = (@1, o, 3) B BekTOp f(Z) = (0 + o — a3, 2x3, 2009 + Havg).
B nesxomy Gasmnci mano marpuiio A JiniitHOrO omeparopa f Ta BEeKTOpH T,

.
Y

. 3uaiiTu B ToMy Xk Oasuci Bektop f(aZ + [Y), AKio

N CHEN LA e

B nesikomy 6asuci €7, €5 gano marpuiio A sinifiHoro omeparopa f. 3HaiiTn
. e, P RN
MATPHIO 1IHOTO 2K JIHITHOTO onepaTopa B bas3uci €1, €3, SIKIIO:

-3 1 S - S -
A:[2 _1]7 61/2627 62,: 1+ €é2.

SHalTH BJIACHI BEKTOPHU JIHIITHOrO orepaTopa, 0 3a/1aH0 B JedKOMy Oa3uci

MaTpUIIEIO
3 —4
A= [_2 ; ] .
3BecTi (SKIINO Ie MOYKJIMBO) MATPHUIIO J0 JIarOHAJIBHOTO BULY:
2 1
A= [2 3} .



18. OproHOHAJILHO JliarOHAJI3yBaATH CHIMETPUUHY MATPHINO:
5 6
A= :

19. 3naliTn opTOoroHaJibHe IIepPeTBOPEHHs, sIKe 3BOJIUTH JIO KAHOHIYHOI'O BIIY KBa-
JpaTnaHy (hopMmy

f(x1, m0) = 722 + 322 4+ 6752120,

20. Posp’g3aru cucreMy JHITHIX PIBHAHD:

(2$1+$2+CC3 :2,
T+ 3562 + x3 = 5,
T+ o + 5%3 = —7,

| 221 + 329 — 325 = 14,



